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Ata nº 2.365, de 18 de fevereiro de 2019. 

03ª Sessão Ordinária 

Aos dezoito dias do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, às dezenove 

horas no Plenário Pedro Lucas, reuniram-se os Vereadores sob a Presidência 

da Vereadora Marisa da Rosa Azevedo e secretariada pela Vereadora Oneide 

Severina Petry. A Presidente saudou os presentes. Solicitou ao colega 

Vereador Pedrinho que fizesse o momento espiritual. Informou que se encontra 

sobre a mesa a prestação de contas do Sindicato referente a escola dos 

sapateiros para o mês de dezembro de 2018. Colocou em discussão e votação 

as Atas de números 2.359 a 2.363, sendo todas aprovadas por unanimidade.  

NA MATÉRIA DE EXPEDIENTE 

Memorando nº 003/2019 do setor de contabilidade do Município “solicitando 

realização de audiência pública junto a esta Casa Legislativa para 

apresentação do cumprimento das metas fiscais do 3º quadrimestre do 

exercício do ano de 2018, sugerindo a data de 25 de fevereiro de 2019, às 

18:00h; Ofício nº 011/2019 da Secretaria Municipal de Saúde e Assistência 

Social “solicitando realização de audiência pública junto a esta Casa Legislativa 

para apresentação do Relatório de Gestão da Secretaria Municipal de Saúde e 

Assistência Social, anexo I-Planilha Financeira do 3º quadrimestre de 2018, 

sugerindo a data de 25 de fevereiro, às 18:30min; Projeto de Lei Municipal nº 

3.727 de 08 de fevereiro de 2019, "Autoriza abertura de Crédito Especial, dá 

recursos para cobertura e outras providências"; Projeto de Lei Municipal nº 

3.728 de 08 de fevereiro de 2019, “Autoriza o Município de Três Coroas a 

realizar prorrogação do prazo de Contrato Temporário de Excepcional 

Interesse Público a que se refere a Lei nº 3.770, de 10 de julho de 2018"; 

Projeto de Lei Municipal nº 3.729 de 11 de fevereiro de 2019, "Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a Incluir o Artigo. 115 Caput, §1º, §2º e §3º, o Artigo. 

116 Caput e seu Parágrafo Único e o Artigo. 117 Caput, §1º e §2º - Todos 

dispostos na Lei Municipal nº 3.115, de 08 de novembro de 2011 - Regime 

Jurídico dos Servidores Públicos do Município e dá outras providências"; 

Projeto de Lei Municipal nº 3.730 de 11 de fevereiro de 2019, "Autoriza o Poder 

Executivo Municipal a contratar por tempo determinado de 03 (três) meses até 
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o limite de 01 (um) ano, de 01 (um) Servente 40h"; Projeto de Lei Municipal nº 

3.731 de 12 de fevereiro de 2019, "Autoriza o Município de Três Coroas a 

regular o Processo Administrativo Especial no âmbito da Administração Pública 

Municipal”; Projeto de Lei Municipal nº 3.732 de 14 de fevereiro de 2019, 

"Autoriza o Poder Executivo Municipal a alterar o §1º e §2º do Artigo. 1º da Lei 

Municipal nº 3.612, de 28 de junho de 2016 - Programa Mais Médicos e dá 

outras providências".  

NO HORÁRIO DE EXPEDIENTE 

O VEREADOR IRINEU FEIER saudou os presentes. Iniciou explicando para os 

presentes que todos os projetos que entram para tramitação nesta Casa 

Legislativa são intensamente avaliados pelas Comissões Permanentes da 

Casa, sendo elas a Comissão de Justiça e Serviços Municipais e a Comissão 

de Orçamento, Educação e Bem Estar reiterando os esclarecimentos com 

relação a votação, explicando que no dia da votação é relida a ementa do 

projeto de lei para que os presentes saibam o que está sendo votado naquela 

Sessão Ordinária, mas que antes disso as comissões se reúnem e analisam 

todas as partes do projeto para que ele possa ser votado de forma clara e 

objetiva sempre pensando no bem estar da comunidade. Agradeceu ao 

Secretário de Obras Sr. Gustavo e a sua equipe de trabalho pelas melhorias e 

consertos realizados na passarela do Meltzer e por ele ter ido pessoalmente 

junto com o Vereador fazer uma avalição em uma outra passarela que estava 

com sérios problemas e necessitando de reparos na localidade de Linha Café. 

Explanou sobre a grande importância das economias realizadas pela Câmara 

de Vereadores nos últimos 06 (seis) anos que ultrapassaram o valor de 

R$14.000.000,00 (quatorze milhões de reais), o Vereador enfatiza o quanto 

esta economia é essencial nos investimentos que são feitos de retorno para a 

comunidade, ou seja, a Câmara economizando proporciona ao Poder Público 

Municipal investir essa economia no Município para que todos os munícipes 

possam ser beneficiados e melhorando a vida de toda a população três-

coroense, diz ainda, que ele assim como os demais colegas Vereadores 

sentem um grande orgulho em poder proporcionar a população estas 

melhorias, pois como Vereadores prezam sempre pelo bem da comunidade e 
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trabalham com o objetivo comum de prestar serviços que auxiliem a 

comunidade no atendimento das suas demandas que são trazidas por eles 

para os Vereadores que sempre procurem ajudar a solucionar todas elas na 

medida do possível. Agradece a presença desejando uma excelente semana a 

todos.  

O VEREADOR PEDRO SENIR FARENCENA saudou os presentes. Iniciou sua 

fala reiterando as explicações feitas pelo colega Vereador Irineu quanto a 

forma como é feita a análise e a votação dos projetos de lei, lembrando a todos 

que os projetos são amplamente analisados pelas Comissões permanentes da 

Casa Legislativa. Também explanou sobre a importância que tem para toda a 

comunidade as economias feitas pela Câmara Municipal enfatizando que 

grande parte dos investimentos feitos pela Prefeitura são derivados desta verba 

que a Câmara economiza, destacando a Fundação Hospitalar Dr. Oswaldo 

Diesel como a principal beneficiada nessa economia, sendo que hoje pode se 

dizer que em média 90% dos investimentos que são feitos na Fundação são 

reflexo desta economia legislativa, ou seja, a Fundação Hospitalar esta 

conseguindo prestar serviços melhores a comunidade três-coroense em razão 

dos repasses feitos pelo Poder Público Municipal que são praticamente 

retirados das economias que a Câmara Municipal de Vereadores faz. Registra 

seus agradecimentos também a Secretária de obras e ao Secretário Gustavo 

pelas demandas levadas pelos Vereadores que na medida do possível tem 

sido atendida com certa rapidez, mas volta a reiterar que a comunidade ainda 

está necessitada de serviços básicos que são desempenhados pela secretaria 

de obras como a limpeza das ruas, as roçadas das estradas do interior e as 

limpezas dos cordões das calçadas, mas o Vereador aproveita também para 

retomar a questão da falta de fiscalização por parte do Poder Público com 

relação a cobrança das obras de calçadas que devem ser feitas pelos 

munícipes. Como reflexão lembra a todos que esta chegando a época da 

quaresma que marca todo o amor de Deus que doou seu filho por todos nós 

enfatizando que ele acredita que o respeito que as pessoas devem ter umas 

pelas outras é algo de suma importância é dizer aquele “bom dia” na rua, é 

saudar, é dar aquele sorriso, pois este é o papel de todos como cidadão e 
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jamais negar a Deus como muitas pessoas fazem as vezes, ele vê essa 

situação como sendo muita feia porque Deus deixou aos seres humanos a sua 

semelhança e isso deve ser respeitado, portanto a quaresma é um momento 

para todos refletirmos e pensarmos, pedindo que aqui na Casa Legislativa 

todos eles também tenham um bom dialogo uns com outros, divergindo sim, 

mas somente com aquilo que é necessário para a melhoria de vida de todos os 

três-coroenses. Agradece desejando a todos uma ótima semana.  

O VEREADOR ROQUE WERNER saudou os presentes. Inicia citando algumas 

obras de grande porte que já aconteceram ou em breve irão acontecer em Três 

Coroas, informando que recentemente foi concluído na localidade de Moreira 

do a base da estrada de paralelepípedo enfatizando que isso torna-se uma boa 

base para um futuro asfalto, em conversa com os moradores do local ele 

observou que estes estão bastante contestes, pois o pó que antes atrapalhava 

suas casas e suas vidas hoje não existe mais, ainda, agradecidos pela obra foi 

colocada uma placa de agradecimento a Administração Municipal pela 

realização desta obra que foi recentemente concluída, outras obras já 

autorizadas na parte do processo legal, são: parte da duplicação da avenida 

João Correa que liga o bairro centro ao bairro Vila Nova; os novos decks, visto 

que aqueles que estavam instalados em determinados locais não 

apresentavam mais condições de uso ou reparos; um calçadão para 

caminhadas e atividades físicas em geral e construção de palco cultural na 

avenida João Manuel Correa, exatamente em frente ao mercado minipreço, o 

Vereador passa a explicar o porque destas obras estarem sendo feitas em 

cima destes projetos em especifico, informando que são obras realizadas com 

recursos que vem através de emendas parlamentares, por isso muitas vezes 

as emendas apenas são conquistadas quando se tem um objetivo especifico, 

ou seja, são emendas destinadas e carimbadas para estes projetos. Informa 

que amanhã dia 19.02.2019 iniciam-se as aulas na rede municipal de educação 

ensino fundamental e a pré-escola, lembrando que as escolas de educação 

infantil já retornaram as suas atividades lá no mês de janeiro, cita que Três 

Coroas é um dos poucos Municípios que não interrompe totalmente o 

atendimento dada nas creches e pré-escolas, atendendo durante o período das 
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férias em regime de plantão e já retomando as atividades integrais no mês de 

janeiro, ainda, informa que a rede estadual de educação retoma as suas 

atividades escolares na próxima quarta-feira dia 20/02/2019, ainda sobre o 

assunto educação o Vereador cita que o Município de Três Coroas 

praticamente já universalizou o atendimentos dos alunos do ensino 

fundamental que seria até o nono ano, hoje Três Coroas tem somente mais 05 

(cinco) turmas de ensino fundamental nas escolas estaduais sendo 04 (quatro) 

turmas no bairro Sander em torno de 60 (sessenta) alunos e 01 (uma) turno no 

colégio 12 de maio no nono ano em torno de 15 (quinze) à 16 (dezesseis) 

alunos, portanto para os próximos anos Três Coroas também irá universalizar o 

ensino fundamental no Município. Relembra que desde o inicio deste ano de 

2019 já foram realizados diversos eventos na cidade de Três Coroas sociais, 

culturais e esportivos, citando que alguns eventos de caráter interno como: 

bailes em sociedades, eventos nos CTGs, meio-frango das entidades, ou seja, 

algumas atividades ligadas as comunidades, clubes e igrejas, mas o Município 

também realizou eventos a nível Municipal, Estadual, Nacional e Internacional, 

citando por exemplo os eventos:  CTG na campeira; Copa Cidade Verde; Copa 

Tricolor; Segunda Copa Futsal; entre outros, diante de todo o exposto ele 

parabeniza a Prefeitura Municipal que sempre é parceira nos bons eventos, 

assim como, parabeniza a todos os organizadores destes eventos porque 

quem já participou ou participa de uma entidade sabe que não é fácil organizar 

e manter ativos as sociedades, clubes, entidades, CTGs e outros, além da 

grande dificuldade que enfrenta na hora de promover algum evento de grande 

importância, por isso ele reitera as parabenizações a todos aqueles que 

estiveram de alguma forma envolvidos nestes eventos e diz que isso é também 

uma forma de fomentar e incentivar o turismo local, refletindo que várias das 

pessoas que visitaram a cidade não o teriam feito caso não houvesse 

acontecido estes eventos, quantos produtos do gênero alimentício não teriam 

sido comercializados pelos estabelecimentos locais se estas pessoas não 

tivessem vindo participar e assistir a estes eventos refletindo que nesta época 

do ano que é praticamente uma época “parada” em que muitos munícipes 

saem nos viagens de férias e o comercio fica relativamente “parado” consegue 
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manter um pequeno “folego” com a realização destes eventos, reiterando os 

parabéns a todos os envolvidos. Digo ainda, que é preciso continuar firmes e 

fortes, pois quando nos mantemos firmes e fortes dias melhores poderão vir é 

preciso trabalhar, sonhar e fazer as coisas acontecerem, mas sempre com os 

pés na realidade, pois como ele sempre diz; “a frustação é sempre maior 

quando nós desejamos ou prometemos algo que seja difícil acontecer no nosso 

tempo, muitos vezes nós prometemos, julgamos, desejamos algo muito difícil e 

quando não se consegue a frustação é grande, porque o tempo não é só nosso 

é dos outros e de Deus também”. Agradece a presença de desejando um boa 

noite a todos.   

O VEREADOR HILÁRIO ILUIR BEHLING saudou os presentes. Inicia fazendo 

um adendo as falas dos colegas Irineu e Pedro, reiterando que a Câmara de 

Vereadores realiza Sessões Extraordinárias, porém os Vereadores não são 

remunerados por essas, ele enfatiza que os Vereadores não estão queixando-

se dos salários, mas se for feita uma comparação entre o Município vizinho 

Igrejinha e o Município de Três Coroas, a Câmara Municipal de Igrejinha deve 

ter uma arrecadação em torno de um à um milhão e meio a mais que Três 

Coroas e o Município de Igrejinha no ultimo ano da gestão devolveu aos cofres 

públicos pouco mais de 300 mil reais enquanto que a Câmara Municipal de 

Três Coroas devolveu aos cofres públicos mais de 2 milhões de reais, mas ele 

ressalta que a Câmara não deve se apegar a estes fatos, pois esta admirável 

economia desta Casa Legislativa vem acontecendo ao longo dos anos e que 

todos esperam que continue assim por muito tempo, pois quem realmente 

ganha com tudo isso é a comunidade, o que a Câmara economiza é 

praticamente o que é repassado em verbas mensais e anuais a Fundação 

Hospitalar Dr. Oswaldo Diesel, não chega a ser tudo, mas praticamente é tudo. 

Em respeito aos eventos que vem acontecendo na cidade, ele quer 

parabenizar as entidades; o CTG – Querência do Mundo Novo que promoveu o 

rodeio, que muito pouco apoio teve do Poder Executivo; quer parabenizar as 

sociedades que estão “se virando nos trinta”, e, quando se fala em esportes ele 

diz que é a favor da Copa Cidade Verde, ele é a favor da Copinha do Grêmio, 

que aconteceu, ele não foi olhar nenhum jogo, mas que aconteça, ele é a favor 
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da Três Coroas Futsal pelo campeonato que aconteceu este final de semana, 

mas é importante lembrar que a duas semanas atrás foi recebida uma “visita” 

na Câmara justamente para falar que o futebol varzeano do Município não 

recebeu nenhum apoio, claro que é um campeonato que vem sendo 

organizado a 18 anos por uma pessoa que durante estes 18 anos teve apoio e 

simplesmente este ano foi deixado de lado, ele reflete que não tem esquecer-

se disso, relembrando que em uma terça ou quarta-feira alguns Vereadores 

estavam reunidos e a culpa por toda a situação foi colocada na Câmara de 

Vereadores, explicando que houveram pessoas envolvidas que fizeram contato 

solicitando apoio e realmente nada foi feito, mas o Vereador avalia que deve 

existir prioridades, se é o cidadão três-coroense ou os visitantes, ele reforça 

que não irá questionar isso de forma mais enfática mais deixa claro que fica 

muito indignado quando as injustiças são cometidas com a comunidade local, 

citando que existem várias divergências em diversas opiniões, mas que o 

objetivo é sempre a comunidade, referindo que se ele fosse uma pessoa que 

se frustrasse mais não, ele é apenas uma pessoa que se indigna com a 

situação do Município, mas que mesmo assim não deixa de buscar apoio e 

recurso para a comunidade. Informa que na tarde de hoje recebeu a visita do 

atual Deputado Estadual Sr. Dalciso de Oliveira juntamente com o Ex-

Deputado  José Luiz Stédile e atual secretário de obras do estado do Rio 

Grande do Sul, na ocasião foi entregue em Oficio no valor de R$250.000,00 

(duzentos e cinquenta mil reais) em verbas que serão destinadas para o setor 

da saúde, para o custeio da comunidade nos serviços de saúde, na mesma 

oportunidade ele tocou no assunto com o Sr. José Luiz Stédile sobre a 

demanda da comunidade de figueira com relação ao poço artesiano cujo 

pedido já feito ao Poder Executivo Municipal através desta Casa Legislativa, 

ficou decidido que será realizado um estudo para verificar se é mais viável 

fazer obra de canalização da água para atender a comunidade de Figueira ou 

de se chamar o Governo do Estado através do Sr. Stédile para que seja feita a 

obra de construção de um poço artesiano na comunidade, o Vereador espera 

que este levantamento/orçamento seja feito o quanto antes para que se possa 

levar estes resultados ao Governo do Estado para que possa amenizar a 
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situação da comunidade, ele cita que todos aqueles que acompanham as rede 

sociais podem visualizar uma publicação do facebook em que ele e outros 

Vereadores foram “marcados” sobre a situação que está ocorrendo na 

localidade de furnas de uma ponte que está “caindo aos pedaços”, ele acredita 

que seja de suma importância que eles (os Vereadores, todos) façam visitas ao 

interior do Município e realmente olhar para os problemas das localidades, 

aproveita o momento para parabenizar o colega Irineu pela iniciativa em 

realizar alguns concertos na ponte em linha café, pedindo para que o Poder 

Executivo através da sua Secretária de Obras faça visitas e vistorias as 

localidades do interior verificando quais demandas existem, pois quem for 

verificar a publicação no facebook ficará apavorado com a situação daquela 

ponte. Traz mais uma situação da qual ele foi cobrado pelas comunidades de 

Serra Grande, Barro Preto, Linha Café Alta e Canastra pelas condições das 

estradas do interior, ele foi questionado sobre como será no inverno, se no 

verão eles não estão conseguindo arrumar, a grande maioria dos funcionários 

está em férias, hoje tem pais muito preocupados com os filhos com  vinda para 

a escola, justamente em razão da situação em que estão as estradas, ele faz 

este desabafo e espera que o Poder Executivo olhe para todas estas situações 

com mais atenção, comenta que repassou várias demandas para o Sr. Gustavo 

na manhã de hoje e que dentro do possível ele sempre está atendendo as 

demandas levadas pelo Vereador, mas reflete que realmente a cidade de Três 

Coroas está à mercê a situação realmente está muito complicada. Agradece a 

presença de todos convidando para que voltem sempre.     

A PRESIDENTE MARISA DA ROSA AZEVEDO em suas considerações finais. 

Inicia explanando que já é uma briga antiga desta Casa Legislativa a questão 

das contratações emergenciais, citando que somente este ano na terceira 

Sessão Ordinária do ano já entraram três projetos para contratação 

emergencial de servente e está Casa Legislativa vem lutando a tempo para que 

se faço um novo concurso público ou se terceirize os serviços de higienização, 

lembrando sempre que as Comissões são coerentes e sempre tudo que 

envolver um desenvolvimento de qualidade nos serviços prestados para a 

comunidade é aprovado logo. Registra que ela juntamente com o Vereador 



9 
 

Francisco participaram da entrega do equipamento desencarcerador e demais 

equipamentos  para os bombeiros a entrega ocorreu sábado no calçadão da 

praça central com a presença também do Poder Executivo, ela explica que na 

realidade era uma ferramenta que os bombeiros estavam precisando a muito 

tempo, iniciaram com um pedágio solitário pelas ruas da cidade e levantaram 

um valor considerável tiveram a parceria da comunidade e o Poder Executivo 

pelo que ela sabe inteirou o restante do valor, portanto hoje os bombeiros do 

Município contam com 02 (dois) equipamentos desencarceradores outro 

equipamento importante adquirido para ajudar no combate aos incêndios são 

os guinchos reguláveis parabenizando os bombeiros pela iniciativa deles, os 

equipamentos foram adquiridos em um leilão por um preço bem acessível, ela 

reforça sua fala da outra Sessão Ordinária repetindo que ela não tira o mérito 

deles pela iniciativa, foi ótimo, mas ela acredita que não precisava se chegar a 

tanto, porque é preciso que o Poder Público principalmente o Poder Executivo 

olhe para as necessidades de determinadas entidades, pois o Poder Executivo 

tem o autonomia sobre o tributário e sobre o orçamento, portanto ela acredita 

que o Poder Executivo deveria ter adquirido os equipamentos para os 

bombeiros porque esta demanda não era de hoje que os Vereadores vinham 

pedindo, mas para contentamento de todos ela agora está concretizada. 

Registra que ela e mais alguns colegas Vereadores foram prestigiar o 

Deputado Dalciso de Oliveira em sua primeira fala no Grande Expediente da 

Assembleia Legislativa do Estado no ultimo dia 14.02.2019, relembra que ele 

defendeu o Vale do Paranhana como sendo um Vale de Esperança a 

Presidente comenta que o Deputado foi muito bem em sua fala e que vários 

Deputados e Deputadas também se prenunciaram dando apoio para ele, 

porque na opinião dela um Deputado sozinho não faz nada é preciso aglutinar 

para dar força a causa que ele defende que é o Vale do Paranhana e região e 

uma das causas que ele defendeu foi a situação da ponte da ERS020, ela 

relembra que na época em que era Presidente do Conselho Municipal de 

Desenvolvimento e lembra que essa era uma grande luta deles e que agora vai 

acontecer e o Deputado realmente estará “em cima’ para que se concretize e 

finalmente seja exterminada aquela sinaleira que não permite que segurança 
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nenhuma aos motoristas, ela acredita que realmente agora esta obra seja 

realizada. Solicita que seja refeito um Ofício ao Poder Executivo através desta 

Casa Legislativa para que o quadro/mural de avisos volta a ser afixado no piso 

térreo da Prefeitura Municipal, a Câmara já vem lutando a mais de dois anos 

quando ainda na gestão do Prefeito Rogério Grade o mural foi transferido para 

o piso superior da Sede da Prefeitura Municipal, limitando o acesso universal 

as publicações do Poder Executivo como portarias, decretos, projetos e outros. 

Cita que concorda em partes com o colega Vereador Hilário no que diz respeito 

a fala do colega Roque quando este citou todos os eventos promovidos pelo 

Poder Executivo, a Presidente reflete que o Poder Executivo tem que ter um 

olhar mais atencioso para os eventos do Município, citando o fluminense que 

estava fazendo um campeonato a 18 anos com 12 times um evento bem 

organizado e este ano não saiu, explicando que ele se “agarrou” a lei de 

parcerias a qual realmente é preciso estar inserido, e, no ano passado e ano 

retrasado ele havia recebido apoio que não veio este ano, portanto ela sugere 

juntamente com os colegas que seja feito um Oficio em nome da Câmara ao 

Poder Executivo para que o campeonato do Fluminense seja inserido no 

calendário de eventos do Município porque daí é possível colocar este recurso 

na Secretária de Esportes e que ele seja organizado pela mesma comissão 

que sempre organizou junto com o Sr. Zé e os outros organizadores, porque 

ela acredita que uma história de 18 anos não pode terminar assim. Ela observa 

que o Município de Três Coroas esta “voltando ao normal” terminou o horário 

de verão, amanhã se iniciam as aulas na rede municipal de educação, no dia 

20 na rede estadual, ela diz gostar disso porque assim a cidade ganha mais 

vida, tudo volta a rotina movimentada da cidade. Registra sua participação 

juntamente com o Vereador Francisco no “Encontro de Soberanas” que ocorreu 

em Três Coroas, o encontro era para soberanas de toda a região. Explica que 

houve mudanças nas distribuições das fichas da Secretaria de saúde, todos 

aqueles que retirarem as fichas terão uma tolerância de 15 (quinze) minutos se 

o interessado não chegar dentro deste tempo a ficha será repassada para outra 

pessoa a decisão do novo funcionamento passa a valer a partir de março. Cita 

que hoje entrou em contato telefônico com a Secretaria de obras e informa que 
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eles passaram a trabalhar com asfalto e ela já informou sobre a situação da rua 

Viamão que esta necessitando de reparos e foi prometido para a Vereadora 

que os reparos serão feitos assim como será realizada uma operação tapa-

buracos na rua Luciano Eckart e como todos sabem o asfalto utilizado pela 

Prefeitura Municipal é um asfalto frio, mas que ao menos o tapa-buraco seja 

mais eficiente e feito com asfalto e não com um simples pó de brita.  

NA ORDEM DO DIA 

A Presidente colocou em discussão e votação os dois pedidos para realização 

das audiências públicas solicitadas, sendo ambos aprovados por unanimidade. 

Colocou em discussão e votação, um a um, os Pareceres e os Projetos de Lei 

Municipal números 3.714, 3.723, 3.724 e 3.725 e estes um a um foram 

aprovados por unanimidades. Não havendo mais nada a tratar encerrou esta 

Sessão Ordinária convidando a todos para participarem das Audiências 

Públicas que se iniciam as 18:00h e, em seguida da Sessão Ordinária do dia 

25 de fevereiro de 2019, às 19:00h, no Plenário Pedro Lucas.  Três Coroas/RS, 

18 de fevereiro de 2019. 


